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Στο 32,5% έχει φτάσει η θετικότητα στα τεστ γρίπης στην Ελλάδα την τελευταία
εβδομάδα, σύμφωνα με τα στοιχεία του Ευρωπαϊκού Κέντρου Ελέγχου Νοσημάτων
(ECDC).

Η χώρα μας κατέχει την όγδοη υψηλότερη θέση μεταξύ των άλλων ευρωπαϊκών,
όπου η μέση θετικότητα φτάνει στο 44%.

Πολύ ψηλότερα βρίσκεται στη θετικότητα της CoViD, στην οποία κατέχει τη δεύτερη
υψηλότερη θέση με 9,8%, έναντι μέσου ευρωπαϊκού ποσοστού θετικών δειγμάτων μόλις
4%.

Πάνω από το μέσο ευρωπαϊκό ποσοστό (5%) βρίσκεται η Ελλάδα και στη θετικότητα στα
τεστ για αναπνευστικό συγκυτιακό ιό (RSV), με ποσοστό 5,7%. 

Οι ειδικοί του ECDC σημειώνουν πως οι ιώσεις του αναπνευστικού παραμένουν
αυξημένες και πάνω από τα αναμενόμενα για την εποχή επίπεδα, λόγω των ιών
της εποχικής γρίπης.

Για αύξηση της θετικότητας γρίπης την περασμένη εβδομάδα, κάνουν λόγο και οι ειδικοί
του ΕΟΔΥ. Όπως σημειώνουν, την εβδομάδα  5 - 11 Φεβρουαρίου, καταγράφηκαν στην
Ελλάδα 10 νέα σοβαρά κρούσματα με νοσηλεία σε ΜΕΘ, καθώς και 8 ακόμη θάνατοι
ασθενών με εργαστηριακά επιβεβαιωμένη γρίπη.

Από τις αρχές του περασμένου Οκτωβρίου, έχουν νοσηλευθεί σε ΜΕΘ 118 ασθενείς με
γρίπη και έχουν χάσει τη ζωή τους 45 (28 άνδρες και 17 γυναίκες, με μέση ηλικία τα 71
έτη).

Ειδήσεις υγείας σήμερα

Η ημικρανία αυξάνει τον κίνδυνο για εγκεφαλικό επεισόδιο

Ένα βήμα πιο κοντά στην αναστροφή της ηπατικής ανεπάρκειας

Ποιες τροφές βοηθούν με τη δυσκοιλιότητα
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Στο επόμενο 3μηνο η πλατφόρμα του υπ. Υγείας για τα
χειρουργεία

healthpharma.gr/public-health/sto-epomeno-3mino-i-platforma-toy-yp-ygeias-gia-ta-cheiroyrgeia

Στο επόμενο τρίμηνο θα είναι διαθέσιμη η ιστοσελίδα του υπουργείου Υγείας για τα
χειρουργεία, απ’ όπου οι πολίτες θα γνωρίζουν τον μέσο χρόνο αναμονής -ανά
χειρουργική κλινική- σε όλη την Επικράτεια, όπως τόνισε ο αρμόδιος Υπουργός, Άδωνις
Γεωργιάδης, στο πλαίσιο της προγραμματισμένης ενημέρωσης για τα απογευματινά
χειρουργεία.

Γράφει ο Κοσμάς Ζακυνθινός

ΔΩΡΕΑΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ NEWSLETTER

ΕΤΙΚΕΤΕΣ
Άδωνις Γεωργιάδης
απογευματινά χειρουργεία
Κοσμάς Ζακυνθινός
Μάριος Θεμιστοκλέους
ΟΕΝΓΕ
χειρουργεία

Watch Video At: https://youtu.be/BRSkRlPa5_E
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Κυριάκος Μητσοτάκης: Θεσμοθετήσαμε το Εθνικό
Μητρώο Νεοπλασιών – Ξεκινά η διαδικασία για
κατασκευή νέου Κέντρου Ακτινοθεραπείας-
Χημειοθεραπείας και ανακαίνισης στο Σωτηρία
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Στις κυβερνητικές παρεμβάσεις για την Υγεία αναφέρθηκε ο πρωθυπουργός Κυριάκος
Μητσοτάκης στην εβδομαδιαία ανασκόπηση του κυβερνητικού έργου. Συγκεκριμένα
αναφέρθηκε στη θεσμοθέτηση του Εθνικού Μητρώου Νεοπλασιών. «Και για πρώτη φορά
στη χώρα μας θα υπάρχει πλέον ακριβής καταγραφή πραγματικών δεδομένων με σκοπό
τη βέλτιστη παροχή υπηρεσιών υγείας για τους ασθενείς με νεοπλασματικές ασθένειες»,
τόνισε ο πρωθυπουργός.

Παράλληλα για αυτή την κατηγορία των ασθενών, ο Κυριάκος Μητσοτάκης ανακοίνωσε
ότι ξεκινά η διαδικασία για την κατασκευή του νέου Κέντρου Ακτινοθεραπείας-
Χημειοθεραπείας και της ανακαίνισης κλινικών στο νοσοκομείο Σωτηρία.

Επίσης, αναφέρεται στα μικρότερα αλλά απαραίτητα –όπως σημειώνει – έργα για την
ενεργειακή αναβάθμιση/ανακαίνιση του Νοσοκομείου Τρικάλων, του Πολυδύναμου
Περιφερειακού Ιατρείου και 6 Κέντρων Υγείας στη Θεσσαλία και στη Στερεά Ελλάδα. Αυτή
την εβδομάδα υπογράφηκε η σχετική σύμβαση.

Ειδική αναφορά κάνει στην παράταση που δόθηκε στο πρόγραμμα απασχόλησης 4.000
μακροχρόνια ανέργων στον δημόσιο τομέα της Υγείας, σε θέσεις επιστημονικού και
νοσηλευτικού προσωπικού, καθώς και σε άλλες νευραλγικές ειδικότητες του ΕΣΥ,
συνολικού προϋπολογισμού 48 εκ. ευρώ.
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Πανελλαδική Πανυγειονομική Κινητοποίηση θα πραγματοποιήσει η ΠΟΕΔΗΝ  την
προσεχή Πέμπτη 22 Φεβρουαρίου. Στόχος είναι η διαμαρτυρία για τις ελλείψεις
προσωπικού από τις υγειονομικές και προνοιακές  μονάδες καθώς και στο ΕΚΑΒ, οι
μετακινήσεις προσωπικού, τις  αποχωρήσεις υπαλλήλων του ΕΣΥ, την μη ανανέωση
των συμβάσεων κ.ά.

Αναλυτικά προγραμματίζεται στάση εργασίας στην Αττική από τις 8πμ έως τις 3μμ
και 24ωρη απεργία στην Περιφέρεια. Ακόμη διοργανώνεται  πανελλαδική συγκέντρωση
8.30 π.μ. στη Πλατεία Μαβίλης και  στην συνέχεια πορεία Σωτηρίας της Δημόσιας Υγείας
– Πρόνοιας – ΕΚΑΒ  προς το Υπουργείο Υγείας. Η ΠΟΕΔΗΝ στην σχετική ανακοίνωσή
της τονίζει για τον ανεπαρκή αριθμό του προσωπικού στο ΕΣΥ και τις παραιτήσεις
αυτού μεταξύ άλλων ότι σε σύγκριση με πέρυσι εργάζεται 3.000 λιγότερο προσωπικό
στο Εθνικό Σύστημα Υγείας και την ίδια σττιγμή  οι «προσλήψεις του ΑΣΕΠ μόνιμου
προσωπικού γίνονται με το σταγονόμετρο και πέραν των χρονοβόρων διαδικασιών που
κρατάνε πέντε χρόνια έχουμε ανακύκλωση του ίδιου προσωπικού». Ακόμη τονίζεται πως
επικουρικό προσωπικό δεν έρχεται να προστεθεί στο ΕΣΥ λόγω δημοσιονομικών
περιορισμών, αφού το έτος 2023 εγκρίθηκαν μόνο 150 θέσεις  δηλαδή ένας ή δύο
υπάλληλοι αντιστοιχούν σε κάθε νοσοκομείο.

Κύμα μαζικών αποχωρήσεων πλήττει το ΕΣΥ εξαιτίας της εργασιακής ανασφάλειας,
των δυσμενών συνθηκών εργασίας, των χαμηλών μισθών, του εμπαιγμού με την
ένταξή μας στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα, την μονιμοποίηση των
Συμβασιούχων. «Παρότι ήταν δεσμεύσεις της κυβέρνησης την περίοδο της πανδημίας»
τονίζει η ΠΟΕΔΗΝ και με νόημα υπενθυμίζει πως «ακόμη και το Επίδομα Επικίνδυνης και
Ανθυγιεινής Εργασίας ρυθμίστηκε με αδικίες και αποκλεισμούς». Τα κίνητρα ακόμη είναι
αδύναμα   αφού «οι πρόσθετες αμοιβές για φουλ κυκλικό ωράριο είναι περί τα 120ευρώ
το μήνα (8 νύχτες, 3 αργίες, 8 απογεύματα, 8 πρωινά)». Επίσης, δεν ανανεώνονται οι
συμβάσεις  6.000 συμβασιούχων ΣΟΧ στην καθαριότητα, τη φύλαξη, την εστίαση στο
τέλος Ιουνίου 2024, ενώ εργάζονται από το έτος 2015  στην πρώτη γραμμή και σύμφωνα
με την ΠΟΕΔΗΝ στοιχίζουν τα μισά χρήματα από τους αντίστοιχους εργολαβικούς.
 «Πως είναι δυνατόν τα Νοσοκομεία που οφείλουν 1,2 δις σε ληξιπρόθεσμες οφειλές με
ελλειμματικούς προϋπολογισμούς να ανταπεξέλθουν το δεύτερο εξάμηνο του έτους τη
διπλάσια δαπάνη των εργολάβων. Θα τινάξουν στον αέρα τη λειτουργία τους»
ισχυρίζευται η ΠΟΕΔΗΝ.

Περιληπτικά η ΠΟΕΔΗΝ διεκδικεί:

Αύξηση μισθών
Επαναχορήγηση 13ου και 14ου μισθού
Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού
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Μονιμοποίηση συμβασιούχων – επικουρικών
ΒΑΕ
Επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας σε όλους τους κλάδους
Χρηματοδότηση
Αναβάθμιση ιατροξενοδοχειακού εξοπλισμού
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Το σύστημα των απογευματινών χειρουργείων άρχισε να εξετάζεται 23 χρόνια πριν, επί
ΠΑΣΟΚ και υπουργίας Αλέκου Παπαδόπουλου.

Αυτό ανέφερε τη Δευτέρα ο υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης, παρουσιάζοντας την
απόφαση για το νέο εγχείρημα από κοινού με τον υφυπουργό Υγείας Μάριο
Θεμιστοκλέους.

Έσπευσε να ξεκαθαρίσει πως στόχος δεν είναι η ιδιωτικοποίηση του ΕΣΥ. Σημείωσε πως
οι ιδιώτες δεν μπορούν να  το υποκαταστήσουν, διότι φροντίζουν κυρίως για το κέρδος.

Θύμισε πως τα απογευματινά ιατρεία λειτουργούν επί 22 χρόνια στα δημόσια
νοσοκομεία με αμοιβή.

"Αυτό που προσπαθούμε να κάνουμε είναι να βελτιώσουμε τους μισθούς των γιατρών
και του προσωπικού", επισήμανε.

Τόνισε πως τα έσοδα του κράτους από τον ΕΝΦΙΑ είναι 2,6 δισ. ευρώ ετησίως και
πως - για να διπλαστεί ο μισθός των νοσοκομειακών γιατρών, όπως ζητείται - θα
έπρεπε να επιβληθεί ένας ακόμη ΕΝΦΙΑ.

Σύμφωνα με τον υπουργό, η παρέμβαση με τα απογευματινά χειρουργεία αποτελεί ένα
κίνητρο προσέλκυσης γιατρών στο ΕΣΥ και παραμονής των ήδη υπηρετούντων.

Όπως είπε, παρέχεται η ελευθερία στις κλινικές του ΕΣΥ να οργανώσουν απογευματινά
ιατρεία, εάν θέλουν και εάν μπορούν να το πραγματοποιήσουν. 

Σε σχέση με την ανησυχία, σύμφωνα με την οποία ύλη από τα πρωινά δωρεάν
χειρουργεία στα απογευματινά, είπε πως υπάρχει ενιαία λίστα, ενώ τίθεται
προϋποθέσεις για τα απογευματινά με τον αριθμό των πρωινών χειρουργείων.

Για τις αμοιβές του προσωπικού, σημείωσε πως σκοπός είναι να είναι πιο ελκυστικές
από εκείνες του ιδιωτικού τομέα.

Σε περιοχές όπου τα νοσοκομεία δεν είναι σε θέση να αναπτύξουν απογευματινά
χειρουργεία, θα υπάρξει συνεργασία με ιδιωτικά νοσοκομεία, προκειμένου να
απορροφηθούν ασθενείς που δεν μπορούν να χειρουργηθούν στα πρωινά χειρουργεία.
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Λίστα αναμονής

Ο κ. Θεμιστοκλέους παρουσίασε τις επικείμενες παρεμβάσεις. Επισήμανε πως με τη
σημερινή κυβέρνηση το ΕΣΥ βρέθηκε στην καλύτερη έκφανσή του.

Αναφέρθηκε στην περίοδο της πανδημίας, λέγοντας πως υπήρξε η μεγαλύτερη ενίσχυσή
του. 

Χαρακτήρισε σημαντικό να αποκτηθούν εργαλεία που χρησιμοποιούνται εδώ και
δεκαετίας στο εξωτερικό (λίστες αναμονής).

Η Σουηδία - είπε - έχει αναμονή 50 μέρες αναμονή και το Ηνωμένο Βασίλειο πάνω
από 12 μήνες στα "ψυχρά" περιστατικά.

Όπως ανέφερε, στην Ελλάδα δεν υπάρχει λίστα. Έγινε μία προσπάθεια το 2017, αλλά
δεν παρέχονται πληροφορίες ούτε στα ίδια τα νοσοκομεία.

Υπήρχε μία λίστα με 120.000 άτομα, η οποία εκκαθαρίστηκε κατόπιν τηλεφωνικής
επικοινωνίας. Το 38% είχε χειρουργηθεί αλλού.

Αυτή την ώρα περιμένουν 102.634 άτομα, με έως 4 μήνες αναμονής και 58.000
πάνω από 4 μήνες και 26.000 πάνω από 12 μήνες. Το πρόβλημα είναι μεγαλύτερο
στη βόρεια Ελλάδα.

Σύμφωνα με τον κ. Θεμιστοκλέους, δεν υπάρχει αναμονή για ογκολογικά και
επείγοντα περιστατικά, με τις μεγαλύτερες αναμονές να αφορούν την επέμβαση
καταρράκτη.

Τιμές

Οι επεμβάσεις θα αφορούν 6 κατηγορίες, ανάλογα με τη βαρύτητα του προβλήματος
υγείας. Οι μικρές επεμβάσεις θα έχουν τιμή 300 ευρώ και οι πολύ σοβαρές 2.000
ευρώ.

Η κατηγοριοποίηση είναι ίδια με εκείνη που χρησιμοποιούν οι ασφαλιστικές εταιρείες.

Ο υφυπουργός Υγείας τόνισε πως οι τιμές αυτές είναι πολύ πιο χαμηλές από τις
αντίστοιχες στον ιδιωτικό τομέα και θα μοιράζονται σε ολόκληρη τη χειρουργική
ομάδα (χειρουργοί, αναισθησιολόγοι, νοσηλευτικό προσωπικό).

Σε μικρές επεμβάσεις, οι χειρουργοί συντονιστές διευθυντές θα λαμβάνουν 550
ευρώ και οι αναισθησιολόγοι 350, στις μεγάλες οι χειρουργοί θα λαμβάνουν 750
ευρώ και στις πολύ μεγάλες επεμβάσεις 1.000 ευρώ.

Στους νοσηλευτές, οι απολαβές θα είναι υψηλότερες από τις αμοιβές στα απογευματινά
ιατρεία (πάνω από 10 ευρώ την ώρα).
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Για την υλοποίηση του μέτρου, θα υπάρξει χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης
και Ανθεκτικότητας, μέσω του οποίου θα "αγοράζονται" επεμβάσεις αυτού του είδους
από το σύστημα Υγείας (πληρωμές σε νοσοκομεία). Η διαδικασία θα ξεκινήσει από το
Πάσχα.

Ενδιαφέρον έχει η παρατήρηση πως για την ίδια επέμβαση (μπάι πας) το κόστος στο
νοσοκομείο, ανά χειρουργό, κυμαίνονται από 2.585 έως 10.725 ευρώ. Πρόκειται για
ένα παράδοξο, το οποίο θα κληθούν να εξηγούν οι νέοι διοικητές, όπως ανέφερε ο κ.
Γεωργιάδης.

Σε σχέση με την ενίσχυση του ΕΣΥ, ανακοινώθηκε πως υπογράφονται μέσα στην
εβδομάδα πάνω από 600 προκηρύξεις θέσεων.

Ειδήσεις υγείας σήμερα

Η ημικρανία αυξάνει τον κίνδυνο για εγκεφαλικό επεισόδιο

Ένα βήμα πιο κοντά στην αναστροφή της ηπατικής ανεπάρκειας

Ποιες τροφές βοηθούν με τη δυσκοιλιότητα
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Δημήτρης Καραγιώργος
Διευθυντής Σύνταξης

Από 300 έως 2.000 ευρώ θα καταβάλλει ο ασθενής που πρόκειται να χειρουργηθεί σε
απογευματινό χειρουργείο δημόσιου νοσοκομείου.

Σύμφωνα με επίσημη ενημέρωση του υπουργείου Υγείας, οι επεμβάσεις αυτές
αναμένεται να ξεκινήσουν στις αρχές Μαρτίου, θα χρεώνονται ανάλογα με το πόσο
σοβαρές είναι, ενώ οι ασθενείς θα πληρώνουν:

Για πολύ μικρή επέμβαση 300 ευρώ, για μικρή 500 ευρώ, για μεσαία 900 ευρώ, για
μεγάλη 1.200 ευρώ, για βαριά 1.600 ευρώ και για εξαιρετικά βαριά 2.000 ευρώ.

Κατηγορίες επεμβάσεων και συμμετοχή ασθενών

Όπως φαίνεται στον πίνακα που ακολουθεί, η επέμβαση καταρράκτη θεωρείται πολύ
μικρή ή μικρή επέμβαση και χρεώνεται από το νοσοκομείο με 300 έως 500 ευρώ.
Το κόστος της επέμβασης στον ιδιωτικό τομέα ανέρχεται σε 800 ευρώ. 

Μία βαριά αρθροπλαστική γονάτου ή ισχίου θα χρεώνεται στα απογευματινά
ιατρεία με 1.200 έως 1.600 ευρώ, ανάλογα με το εάν είναι μεγάλη ή βαριά. Το κόστος
μίας παρόμοιας επέμβασης στον ιδιωτικό τομέα ξεπερνά τις 3.500 ευρώ.

Κόστος επεμβάσεων στο ΕΣΥ και σύγκριση με ιδιωτικό τομέα

Πολυπληθέστερες

Σύμφωνα με τα υπάρχοντα στοιχεία, οι περισσότερες επεμβάσεις που διενεργούνται
σήμερα στα νοσοκομεία είναι οι επεμβάσεις καταρράκτη (18% στο σύνολο) και
ακολουθούν η αρθροπλαστική γόνατος (9%), η χολοκυστεκτομή (7%), η επέμβαση
αφαίρεσης κρυσταλλοειδούς φακού (5%), η αρθροπλαστική ισχίου (5%), η
βουβωνοκήλη (4%) και η αμυγδαλεκτομή (3%).

Αμοιβές προσωπικού

Οι αμοιβές για τα απογευματινά χειρουργεία θα μοιράζονται σε ολόκληρη τη χειρουργική
ομάδα (χειρουργοί, αναισθησιολόγοι, νοσηλευτικό προσωπικό).
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Σε μικρές επεμβάσεις, οι χειρουργοί συντονιστές διευθυντές θα λαμβάνουν 550
ευρώ και οι αναισθησιολόγοι 350, στις μεγάλες οι χειρουργοί θα λαμβάνουν 750
ευρώ και στις πολύ μεγάλες επεμβάσεις 1.000 ευρώ.

Στους νοσηλευτές, οι απολαβές θα είναι υψηλότερες από τις αμοιβές στα απογευματινά
ιατρεία (πάνω από 10 ευρώ την ώρα).

Ειδήσεις υγείας σήμερα

Η ημικρανία αυξάνει τον κίνδυνο για εγκεφαλικό επεισόδιο

Ένα βήμα πιο κοντά στην αναστροφή της ηπατικής ανεπάρκειας

Ποιες τροφές βοηθούν με τη δυσκοιλιότητα
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Σε ανάκληση παρτίδων δύο καλλυντικών προϊόντων, τα οποία περιέχουν ουσίες που δεν
αναφέρονται στη συσκευασία, προχωρεί ο ΕΟΦ.

Σε σημερινή ανακοίνωση, οι υπεύθυνοι του Εθνικού Οργανισμού Φαρμάκων
αναφέρουν αναλυτικά τα εξής:

"Αποφασίζουμε την ανάκληση της παρτίδας 36222 του καλλυντικού προϊόντος ‘Glow Era
Stem Cells Revolution Total Regenerating Cream', καθώς τα αποτελέσματα των
εργαστηριακών ελέγχων δεν συμφωνούν με τη νομοθεσία (Καν. (ΕΚ) αριθ. 1223/2009)
ως προς τον έλεγχο του συστατικού ‘Hexyl cinnamaldehyde’, το οποίο δεν αναγράφεται
στην επισήμανση του προϊόντος, ενώ απαιτείται, εφόσον η συγκέντρωσή του βρέθηκε να
υπερβαίνει το ποσοστό του 0,001%. Επιπλέον, στο προϊόν ανιχνεύθηκε το συστατικό
‘Phenoxyethanol’, το οποίο δεν αναγράφεται στην επισήμανση του προϊόντος.

Την ανάκληση της παρτίδας 36222 του καλλυντικού προϊόντος ‘Glow Era Anti - Ageing
Day Cream', καθώς τα αποτελέσματα των εργαστηριακών ελέγχων δεν συμφωνούν με
τη νομοθεσία (Καν. (ΕΚ) αριθ. 1223/2009) ως προς την περιεκτικότητα του συστατικού
‘Benzyl Alcohol’, το οποίο υπερβαίνει το όριο του 1,0%.

Επιπλέον, στο προϊόν ανιχνεύθηκε το συστατικό ‘Phenoxyethanol’, το οποίο δεν
αναγράφεται στην επισήμανση του προϊόντος.

Η εταιρεία που κυκλοφορεί τα εν λόγω προϊόντα οφείλει να επικοινωνήσει άμεσα με τους
πελάτες της, προκειμένου να τα αποσύρουν από την αγορά.

Τα σχετικά παραστατικά τηρούνται για διάστημα τουλάχιστον πέντε (5) ετών και τίθενται
υπόψη του ΕΟΦ, εφόσον ζητηθούν".

Ειδήσεις υγείας σήμερα

Η ημικρανία αυξάνει τον κίνδυνο για εγκεφαλικό επεισόδιο

Ένα βήμα πιο κοντά στην αναστροφή της ηπατικής ανεπάρκειας

Ποιες τροφές βοηθούν με τη δυσκοιλιότητα
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Σε απαγόρευση διακίνησης και διάθεσης συμπληρώματος διατροφής, το οποίο περιέχει
συγκεκριμένη ουσία σε υψηλότερες από το επιτρεπόμενο ποσότητες, προχώρησαν οι
υπεύθυνοι του ΕΟΦ.

Σε σημερινή ανακοίνωση του Εθνικού Οργανισμού Φαρμάκων αναφέρονται αναλυτικά
τα εξής:

"Αποφασίζουμε την απαγόρευση διακίνησης και διάθεσης του συμπληρώματος
διατροφής Vitamir Spiroulina 500 mg της εταιρείας Olymp Handels GmbH, Γερμανίας
(προμηθευτής), μετά από ενημέρωση ότι περιέχει πολυκυκλικούς υδρογονάνθρακες
(RAHs) που υπερβαίνουν τα ανώτατα νομοθετικά επιτρεπόμενα όρια.

Η προμήθεια του παραπάνω προϊόντος έγινε από την Γερμανία.

Το προϊόν επιπλέον δεν είναι γνωστοποιημένο στον ΕΟΦ.

Οι επιχειρήσεις που το έχουν προμηθευτεί υποχρεούνται για την εφαρμογή της
παρούσης.

Η παρούσα απόφαση αποτελεί προληπτικό μέτρο για την προάσπιση της Δημόσιας
Υγείας".

Ειδήσεις υγείας σήμερα

Η ημικρανία αυξάνει τον κίνδυνο για εγκεφαλικό επεισόδιο

Ένα βήμα πιο κοντά στην αναστροφή της ηπατικής ανεπάρκειας

Ποιες τροφές βοηθούν με τη δυσκοιλιότητα
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